s s 2x%Y)
1.- a) (1,25 puntos) Desarrollar por el binomio de Newton: [ 3x’y’ = xz ] =

b) (1.25 puntos) Hallar el lugar que ocupa el término de grado 84 en el desarrollo del
binomio (3x° + 2x°)*°

X X
2.- a) (1,25 puntos) Resolver la ecuacidn: (3] =2 (IJ

b) (1.25 puntos) Calcular, dejando el resultado final en forma de “"entorno™:

{(xER/Ix+31<2} N E[2,5]

81-Vx’
3.-a) (1,25 puntos) Dada 4 =———— calcular log, 4

3 4

yoo- 272°

b) (1,25 puntos) Sabiendo que log, V = m calcular:
14 16

10 ’ T - ].0 B T
g_ 8 g—W

+ log, 327)

4.- a) (1,25 puntos) Desarrollar la expresion: 3 -Ix +2|-12 - 3x| =

Xe—xy y
b) a) (1,25 puntos) Simplificar la expresion: i —
) )( P ) P f p x3y_xy3 x2+2xy+y2
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